ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

15-17 ноября 2014 года в городе Тюмени на базе Областного центра зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» проводятся Курсы повышения квалификации тренеров по лыжным гонкам и биатлону «Современные технологии подготовки спортсменов в избранном виде спорта (биатлон, лыжные гонки)».

Организаторы курсов: Департамент по спорту и молодежной политике Тюменской области, ГАУ ТО «Центр подготовки спортивного резерва по лыжным гонкам и биатлону Л.Н. Носковой», РОО «Тюменская областная федерация лыжных гонок и биатлона», Тюменский областной государственный институт развития регионального образования (ТОГИРРО).

Содержание основных модулей программы:

· Моделирование многолетней спортивной подготовки лыжников-гонщиков и биатлонистов.

· Отбор и спортивная ориентация в системе многолетней подготовки.
· Психолого-педагогическое сопровождение занятий лыжными гонками и биатлоном.
· Инновационные методы контроля функционального состояния спортсмена на различных этапах медико-педагогического сопровождения.

· Организация и судейство соревнований с учетом современных Правил FIS и IBU.

· Правовые проблемы при осуществлении тренерской деятельности в спорте.
В программе в качестве преподавателей примут участие:

-   Грушин Александр Алексеевич   - заслуженный тренер СССР и России, руководитель управления по научно-методическому обеспечению спортивной подготовки в Олимпийском комитете России;

- Куракин Александр Николаевич -  Заслуженный тренер РФ и Удмуртской Республики, Заслуженный работник ФКиС РФ;

-  Маматов Виктор Федорович - Заслуженный мастер спорта СССР, заслуженный тренер СССР, двукратный олимпийский чемпион по биатлону, почетный Вице-президент СБР;
-   Гибадуллин Илдус Гиниятуллович,  д.п.н., профессор,  директор института физической культуры и спорта  им. А.И. Тихонова;    

-  Зубрилов Роман Алексеевич - Заслуженный тренер Украины, соавтор четырех комплексных целевых программ подготовки сборной команды Украины к зимним Олимпийским играм  1998, 2002, 2010, 2014 гг;

-    Милованова Наталья Геннадьевна д.п.н., проф., проректор по научной работе ТОГИРРО;
- другие преподаватели.       
По итогам обучения слушателям будут выданы Свидетельства о повышении квалификации установленного образца. 
Для участия в Курсах приглашаются тренеры по лыжным гонкам и биатлону учреждений и организаций физической культуры и спорта. 
Стоимость обучения – 14 тыс. рублей. В стоимость включены расходы на оплату труда преподавателей и специалистов, стоимость раздаточного материала, трансферт к ОЦЗВС «Жемчужина Сибири» и обратно, кофе-брейк. 
Оплата проезда и проживания производится участниками Курсов самостоятельно и не входит в стоимость обучения. 
Для размещения участников Курсов предлагаются следующие гостиницы:

 - гостиничный комплекс «Восток», отдел бронирования (3452)54-74-51, (3452)54-75-35);
- гостиница «Жемчужина Сибири», тел.  бронирования 29-29-26;
- частная гостиница «Черный жемчуг», тел. бронирования 77-99-55. 

Дополнительную информацию об участии в Курсах, стоимости и условиях проживания можно узнать по телефонам (3452)360–675, (3452)360–312, (3452) 322–011, (3452)90-99-44 в рабочие дни с 09:00 до18:00 (время местное). 

Заявки на участие в Курсах повышения квалификации принимаются до 05 ноября 2014 года по e-mail:  cpsr2013@yandex.ru  или  по факсу: (3452) 360 – 675; 360 – 753.

